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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 2/12/2025. 

 

Ao segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 

Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e 

vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 12 vereadores. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 66ª Sessão Ordinária do ano de 

2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 64ª e 65ª Sessão Ordinária 

do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura 

do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº74/2025, de autoria do vereador 

Zé Chaleira, que “Dispõe sobre a proibição de circulação de motocicletas com escapamentos 

adulterados (“cano barulho”) e regula a fiscalização no município de Mesquita”. Projeto de 

Lei nº75/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Altera o Código Tributário 

Municipal, o Código de Defesa do Contribuinte do Município de Mesquita e dispõe sobre o 

procedimento para o gozo da imunidade tributária prevista no art.150, VI, “b”, da Constituição 

Federal, com interpretação irrestrita a entidades religiosas e templos de qualquer culto, 

inclusive suas organizações assistenciais e beneficentes, no âmbito do Município de Mesquita”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº120/2025, 

de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Fernando Neves Luz”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº121/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita a senhora Maria José Valadão Soares”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº122/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Juan Pablo Serra da Silva”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Leo Primo – Apresentou 01 Pedido 

de Providência - Solicita o serviço de tapa buraco em via pública na Rua Marisa nº121, Bairro: 

Chatuba. AGUÁS DO RIO - Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência - 

Solicita vistoria e reparo na Rua Aurélia nº926, Centro. - Solicita vistoria e reparo na Rua 

Romario nº46, Bairro: Cosmorama. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Marcel Taí 

Gostei - Indica a Secretaria Municipal de Governança para que seja providenciada a 

implantação de um redutor de velocidade e assim como a colocação de um profissional do 

projeto “Anjos da Faixa”, na Avenida Governador Celso Peçanhanº910 - em frente a Escola 

Municipal Santos Dumont e Centro de Educação Valladares, Bairro: Banco de Areia. - Indica a 

Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos obras de Reforma e 

revitalização da Praça do S, localizada na Rua Sotero, Bairro: Santo Elias. Vereador Leo 

Primo - Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

revitalização do escadão que liga as Ruas Espírito Santo a Rua Sergipe no Bairro Coreia e 

também que seja colocado um corrimão no local. Vereador Vinny - Indica a Secretaria de 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico em toda 

extensão da Rua João Bittecourt, Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria de Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a limpeza e conservação em toda extensão da 

Rua Mucuri, Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico em toda extensão da Avenida das 

Oliveiras, Bairro: BNH. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador 

Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - MAURICIO DA SILVA 
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MIGUEL. Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - LÁZARO DAURO TAVARES RUBEM - ROGÉRIO DE ANDRADE ELIAS. 

Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 

CRISTIANO DA SILVA. TEMA LIVRE: O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da 

tribuna para saudar a todos os presentes e destacou a importância do Plano Diretor para o 

município e convocou os presentes a participar, enfatizando a necessidade de ouvir a população 

para atualizá-lo. Apresentou os temas que serão abordados. O Vereador Vinicius Bonitão fez 

uso da tribuna para saudar os presentes e informou à população que as inscrições para as 

escolas de tempo integral no município estão abertas no site do dia 02/12 ao dia 05/12. O 

Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar os presentes e apresentou seu 

Projeto de Lei nº75/2025, que visa alterar o Código Tributário Municipal e o Código de Defesa 

do Contribuinte para facilitar o acesso à imunidade tributária para entidades religiosas e 

templos de qualquer culto no município de Mesquita. A proposta busca desburocratizar o 

processo de obtenção de isenções tributárias para essas instituições. Em seguida, o vereador 

Raphael Duarte apresentou a Mesa Diretora um Requerimento de urgência Especial, de sua 

autoria, para que seja tramita a proposição em Regime de Urgência Especial, de modo que a 

proposição seja incluída na Ordem do Dia da presente sessão o Projeto de Lei nº 75/2025. O 

presidente colocou o Requerimento em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Em ato contínuo, informou que os pareceres seriam verbais. O Presidente consultou os 

membros da CJJ: Vereador Marcel, Vereador Leo Primo e Vereador Raphael Duarte, tendo eles 

apresentado parecer favorável. Posteriormente o Presidente consultou os membros da Comissão 

de Finanças e Orçamento: vereador Dudu 2D, vereador Raphael Duarte e o vereador Rodrigo 

Rodrigues, o qual exalaram o parecer favorável. ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Lei nº75/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte. 

Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Mauricio Chagas 

fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão e fez concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor João Batista de Assis pela dedicação e importantes 

serviços prestados a Secretaria Municipal de Obras. O Vereador Zé Chaleira fez uso da 

tribuna para agradecer a presença de todos e apresentou seu Projeto de Lei 74/2025, que visa à 

proibição de motocicletas com escapamentos adulterados, destacando a importância de proteger 

a audição de crianças autistas e animais. Convidou todos para a Festa das Crianças que ele 

organiza todos os anos, ocorrerá no dia 21/12 na Praça dos Camarões, no bairro da Chatuba. 

Por fim parabenizou a todos os sambistas pelo dia de hoje. O Vereador Marcel Taí Gostei fez 

uso da tribuna para agradecer a presença de todos a sessão e apresentou duas importantes 

indicações feitas a  prefeitura, sendo uma  a reforma da Praça do S, no bairro Santo Elias, e a 

implantação de um redutor de velocidade com um profissional do projeto "Anjos da Faixa" na 

Avenida Governador Celso Peçanha. Destacou a importância dessas ações para a segurança e 

qualidade de vida da população. O Vereador Diogo Talento fez uso da tribuna para agradecer 

a presença de todos, destacando amigos como Anderson, Leonardo, Valnei, Trakinas, Biano da 

Chatuba e Pastor Reginaldo. Parabenizou o presidente da casa pela gestão e comprometimento 

com os funcionários. O Vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer aos 

colegas vereadores pela aprovação do Projeto de Lei 75/2025, destacando sua importância para 

os templos religiosos. Elogiou o trabalho da comissão que fiscaliza a empresa Águas do Rio e 

explicou um ofício protocolado por ele nesta casa que visa à manutenção e limpeza da rede de 

esgoto em Mesquita, especialmente na área atendida pelo CTS - Coletor em Tempo Seco. Nada 

mais a constar, o Presidente encerrou a 66° Sessão Ordinária.  


